la Uoers

RESTAURANT
SELECT WHITE WINES - BY THE GLASS & BOTTLE

125ml 175ml 250ml

1. HIGHVELD CHENIN/ SAUVIGNON 2 £2.99 £3.99 £5.65 £16.75
SOUTH AFRICA
Specially selected — zesty, crisp tropical fruit flavours.

2. SAUVIGNON BLANC, SANTA LUZ 2 £3.50 £4.55 £6.30 £18.50
CHILE

A Sauvignon that fills the palate with tangy citrus fruit flavours.

3. CHARDONNAY, THREE PILLARS 4 £3.50 £4.55 £6.30 £18.50
AUSTRALIA

Clean lemon and lime fruit flavours.

4. PINOT GRIGIO/ CATARATTO, LA DELFINA 2 £3.60 £4.65 £6.65 £18.99
ITALY, SICILY

A clean, crisp and fresh easy drinking white wine.
SELECT RED WINES - BY THE GLASS & BOTTLE

125ml 175ml 250ml
Glass Glass Glass Bottle

5. HIGHVELD MERLOT/ SHIRAZ C £2.99 £3.99 £5.65 £16.75
SOUTH AFRICA
Specially selected — rounded and warming with red berry fruils.

6. MERLOT, SANTA LUZ B £3.50 £4.55 £6.30 £18.50
CHILE

A lovely soft, medium bodied red wine with flavours of plums and

damsons.

7. CABERNET SAUVIGNON, THREE PILLARS C £3.50 £4.55 £6.30 £18.50
AUSTRALIA

Rich berry fruit flavours, with depth, and easy drinking softness
on the palate.

8. MONTE HARO RIOJA, PATERNINA B £3.99 £5.50 £7.75 £22.95
SPAIN
A soft red wine, lightly oaked, very smooth and easy to drink.

SELECT ROSE WINES - BY THE GLASS & BOTTLE

125ml 175ml 250ml
Glass Glass Glass Bottle

9. LA DELFINA PINOT GRIGIO ROSE 3 £3.60 £4.65 £6.65 £18.99
ITALY

A bright pink, delicate rose that is light, clean, fresh and

easy to drink with or without food.

10. CABERNET/SHIRAZ ROSE, SANTA LUZ 2 £3.50 £4.55 £6.30 £18.50
CHILE

A light, delicately structured rose wine, easy to drink.

Coral pink in colour, clean and fresh on the palate.

11. BARON D'ARIGNAC ROSE VdP 2 £2.99 £3.99 £5.65 £16.75
FRANGE
A light, refreshing dry rosé, ideal for all occasions.



SELECT WHITE WINES

12. SANTA RITA RESERVA CHARDONNAY 4
CHILE

A fantastic offering with a lovely rich, soft mouth-feel,
and fine delicate tropical fruit flavors on the palate.

13. FINCLA LA COLONIA TORRONTES, NORTON 2
ARGENTINA

An aromatic wine combining minerality with peach and floral
notes such as rose and jasmine.

14. HIDDEN BAY SAUVIGNON BLANGC 1
NEW ZEALAND, NELSON BAY

An intensely aromatic Sauvignon in the classic Kiwi style.
Intense gooseberry and passion fruit aromas and flavours,
with a crisp refreshing acidity and long finish.

15. THE ACCOMPLICE SEMILLION/ SAUVIGNON 5
SOUTH EASTERN AUSTRALIA
A soft, refined fruity white with zesty tropical fruit flavour.

16. CAPE DREAM CHENIN BLANC 2
SOUTH AFRICA, CAPE
A delicate crisp, fresh wine, with green fruit flavours.

17. CHABLIS VICTOR BERARD 3
FRANCE, BURGUNDY

Produced in a modern style — unoaked! Fresh and
clean with a weighty, quality mineral finish.
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SELECT RED WINES

Bottle

18. SANTA RITA GRAN HACIENDA CARMENERE D £22.95
CHILE

A fantastic offering from Chile. A bold wine with the rich fruity

flavours of blackberry and raspberry. Well worth a try!

19. FINCA LA COLONIA MALBEC, NORTON C £20.95
ARGENTINA

A versatile wine with a deep red fruity flavour and silky

smooth finish on the palate. Deserves to be drunk with

food!

20. SACRED HILL SHIRAZ C £23.95
AUSTRALIA

A delightfully soft red wine with ripe blackcurrant fruit, a full

flavor and hints of spice and velvety tannins.

21. LES VIGNERONS GRENACHE/ PINOT NOIR C £19.95
FRANCE

A lovely blend of two of the finest red grape varieties, well

balanced with good fruit.

22. CAPE DREAM PINOTAGE B £19.95
SOUTH AFRICA

A medium bodied rich red with medium-dry, jammy fruit finish.

An easy drinking wine that works well with or without food.

23. VILLA CARDINI, NERO D'AVOLA B £20.50
ITALY

A fresh, juicy Sicilian red with burnt morello cherry aromas and

the spicy richness of Nero d’Avola, giving a long-lasting,

succulent flavour.

Wine Importers j’o:e.&zz{ed it 1975
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SPARKLING WINES & CHAMPAGNE

Bottle
24. BARON D'ARIGNAC SPARKLING BRUT N.V. 3 £21.95
FRANCE
A fine French fizz that can be enjoyed on its own or with starters.
Crisp, dry and refreshing.
25. LA DELFINA PROSECCO 3 £24.95
ITALY
A delightful Prosecco: soft and textured with light floral
notes, green apple fruit, and a delicate finish.
26. JOSEPH PERRIER CUVEE ROYAL BRUT N.V. 2 £49.95
FRANCE, CHAMPAGNE
A rounded, dry Champagne with good bottle age and a fine
mousse. A great find and far superior to many better known
Grand Margue'’s.
27. BOLLINGER SPECIAL CUVEE N.V. 2 £65.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Setting the standard for all other Champagne houses.
DESSERT WINE 37.5¢l
Bottle

28. DEEN DE BORTOLI VAT 5, BOTRYTIS/ SEMILLON 6 (37.5¢cl Half Bottle) £19.95
AUSTRALIA
Deliciously sweet peach, citrus peel and soft honey flavours.

Enhance your dining experience by sharing this delightful wine. Perfect with desserts and cheese.

The white, rosé, red and dessert wines on our list are clearly identified to help you choose between different styles.

White and Rosé wines
1= Verydry, 2 = Dry, 3 = Off dry, 4 = Medium Dry, 5 = Medium sweet, 6 = Sweet

Red Wines
A = Light, B = Medium light, C = Medium, D = Full bodied

We will always supply our customers with the most up-to-date wine vintage available
through our wine supplier. Prices include VAT at the current rate.

All table wines and quality wines on this list have an alcohol content of between 5% and 14.5% by volume.

Wine Importers founded in 1975




